

- SENSEO Kaffee Boost Technolo gie
- Mangogelb
- Höhenverst. Kaffeeauslauf, Metall
- Direktstart



HD7829/50

Entdecken Sie einen volleren, intensiveren Geschmack

SENSEO® Kaffee Boost holt das Beste aus Ihrem Pad heraus

Die SENSEO<sup>®</sup> Viva Café Kaffeepadmaschine intensiviert dank der innovativen SENSEO<sup>®</sup> Kaffee Boost Technologie den Genuss. Über 45 Aromadüsen wird heißes Wasser optimal über das gesamte Pad verteilt und somit alle 50 Kaffeebohnen gleichzeitig abgedeckt.

#### Genießen Sie perfekt schmeckenden SENSEO® Kaffee

- Kaffee Boost holt das Beste aus Ihrem SENSEO® Kaffeepad heraus
- Leckere Crema für Ihren Kaffee als Beweis für die SENSEO® Qualität
- Einzigartiges Brühsystem für besten Geschmack und Temperatur
- Mehr als >10.000 Mal geprüft, um gleichbleibend hohe Qualität sicherzustellen

#### Schnelle und einfache Bedienung

- Die einzigartige Kaffeepadmaschine, die zwei Tassen gleichzeitig zubereitet
- Automatische Abschaltung nach 30 Minuten für mehr Sicherheit und geringeren Energieverbrauch
- Die Entkalkungsleuchte erinnert Sie daran, wann das Gerät entkalkt werden muss
- Mit der Direktstart-Funktion bereiten Sie Ihren Kaffee während des Aufheizens zu

### Kaffeevielfalt für Ihren SENSEO® Moment

Große Auswahl an SENSEO® Kaffeespezialitäten und Geschmacksrichtungen

#### **Modernes Design**

• Passen Sie den Kaffeeauslauf an Ihre Lieblingstasse an





## Besonderheiten

#### Kaffee Boost Technologie



Die Kaffee Boost Technologie verteilt das heiße Wasser über 45 Aromadüsen gleichmäßig über das SENSEO® Kaffeepad. Holen Sie das Beste aus Ihrem Kaffeepad heraus, und genießen Sie das leckere Aroma von SENSEO® Kaffee.

#### Leckere Crema für Ihren Kaffee



Die feine SENSEO® Kaffeeauswahl und das einzigartige SENSEO® Brühsystem garantieren eine leckere Crema bei jedem Kaffee – der Beweis für besten Geschmack und erstklassige Qualität.

#### Entkalkungsanzeige



Die SENSEO® Kaffeemaschine erinnert Sie an das Entkalken. Entkalken Sie mit dem

SENSEO<sup>®</sup> Entkalker alle 3 Monate, um Ihr Gerät frei von Kalkablagerungen zu halten und somit zu gewährleisten, dass jede Tasse maximal gefüllt wird, der Kaffee die perfekte Temperatur hat und die Haltbarkeit der Maschine optimiert wird. Verwenden Sie keinen Essig, da dieser Schäden an der SENSEO<sup>®</sup> Kaffeemaschine verursachen und den Geschmack beeinträchtigen kann.

#### Höhenverst. Kaffeeauslauf aus Metall



Passen Sie die Position des Auslaufs an Ihre Lieblingstasse an

# Große Auswahl an Spezialitäten und Geschmacksrichtungen



SENSEO<sup>®</sup> bietet Ihnen eine große Auswahl an Kaffeespezialitäten und Geschmacksrichtungen, jede mit ihrem ausgeprägten Aroma für Ihre persönlichen Vorlieben.

#### 1 oder 2 Tassen gleichzeitig



Bereiten Sie eine oder zwei Tassen SENSEO® Kaffee in weniger als einer Minute zu.

#### **Automatische Abschaltung**



Die SENSEO<sup>®</sup> Kaffeemaschine schaltet sich 30 Minuten nach der Kaffeezubereitung automatisch ab, um Energie zu sparen und die Gerätesicherheit zu gewährleisten.

#### Gerät wird mehr als >10.000 Mal geprüft



Philips prüft seine Kaffeemaschinen während der Entwicklung durch die Zubereitung von mehr als 10.000 Tassen, um hohe Standards bei Qualität und Haltbarkeit sicherzustellen. SENSEO Kaffee Boost Technologie Mangogelb, Höhenverst. Kaffeeauslauf, Metall, Direktstart

## )aten

#### Ursprungsland

· Hergestellt in: Polen

#### **Technische Daten**

- Stromspannung: 220 bis 240 V
- Kabellänge: 0,8 m
- Frequenz: 50 Hz
- Brühzeit einer Tasse: 30 Sek.
- Kapazität Wasserbehälter: 0,9 L
- Kapazität Wasserbehälter: Up to 6 Tassen
  Max. Höhe der Tasse: 100 120 mm
- Pumpendruck: 1 Bar
- Brühzeit von 2 Tassen: < 60 Sek.

#### Design

• Farbe: Mangogelb

#### **Gewicht und Abmessungen**

- Abmessungen der Verpackung (B x T x H): 232 x 370 x 380 mm
- Produktgewicht: 1,75 kg
- Gewicht (inkl. Verpackung): 2,4 kg
- Produktabmessungen (B x T x H): 190 x 310 x 340 mm

#### Allgemeine Spezifikationen

- Tassen gleichzeitig: 2
- · Geeignet für: Kaffeepads
- Einfache Reinigung und Wartung: Entkalkungsanzeige, Spülmaschinenfeste Teile
- Benutzerfreundlichkeit und Komfort: Abnehmbarer Auslauf, Abnehmbarer Wasserbehälter, Automatische Abschaltung, Brühstopp, Direktstart
- Kaffeespezialitäten: Café Crème
   SENSEO® Kaffee Boost Technologie

#### Ausführung

- Material Abtropfschale: Metall
- Material Auslauf: Edelstahl

#### Service

• 2 Jahre Garantie

#### **Nachhaltigkeit**

- Stromverbrauch Stand-by-Modus: 0,36 W
- Stromverbrauch Brühvorgang: 1.450 W
- Aus recyceltem Material hergestellt: 90 % (Dokumentation und Verpackung)



Ausstellungsdatum 2023-08-21

Version: 1.1.1

© 2023 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

EAN: 87 10103 76621 6 www.philips.com